
Анализ методической работы ТОУ учителей начальных классов 

МБОУ СОШ №21 

за 2017 - 2018 учебный год 
ТОУ  учителей начальных классов в 2017-2018 уч. году работало над 

методической темой: «Раскрытие творческого потенциала участников образовательных 

отношений в условиях формирования ценности образования на основе применения в 

учебно- воспитательном процессе современных педагогических технологий» 

Цель: обеспечение высокого методического уровня проведения всех видов 

занятий, повышение уровня сформированнности самостоятельной образовательной 

деятельности учащихся. 

Задачи:  
1.  Способствовать внедрению эффективных образовательных технологий, направленных 

на реализацию требований ФГОС второго поколения. 

2.  Продолжить совершенствование педагогического мастерства каждого члена ТОУ 

путем самообразования, коллективного творческого поиска, обмена опытом, 

взаимопосещения открытых уроков.   

3.  Создать условия для повышения уровня сформированнности самостоятельной 

образовательной деятельности учащихся. 

4.  Совершенствовать работу по повышению эффективности учебно-воспитательного 

процесса путем активизации познавательной деятельности учащихся. 

5.  Создать условия для формирования компетентностной личности в начальной школе. 

 

 В 2017-2018 учебном году проведены все запланированные заседания творческого 

объединения.  Тематика заседаний определялась задачами методической работы школы и 

требованиями ФГОС НОО, учитывались профессиональные запросы педагогов, 

актуальность рассматриваемых вопросов, их значение для совершенствования качества 

педагогической деятельности. 

 Задача повышения уровня педагогического мастерства учителей и их компетенции 

в области образовательных и информационно-коммуникативных технологий 

осуществлялась через выступления на педсоветах и ТОУ. Каждый учитель в течение года 

работал над своей методической темой. Результаты этой  работы и были представлены в 

выступлениях, в виде открытых уроков. 

Выступления на педсоветах: 

Тема педсовета, дата ФИО 

выступающего 

Тема выступления 

«Технология личностно-

ориентированного обучения 

как средство повышения 

качества образования», 

02.11.17 

Баранова Г.И. «Модель программы работы с хорошо 

успевающими, мотивированными 

обучающимися» 

Пынзарь А.В. «Виды заданий на уроках для развития 

индивидуальности школьника». 

Глухова О.В. «Практическое применение методов 

личностно-ориентированного обучения 

в начальной школе». 

«Психологическая атмосфера 

урока: с чего начать и как 

поддержать», 12.01.18 

Дѐмина И.А. «Школьные конфликты и пути их 

разрешения» 

  



Выступления на ТОУ: 

Тема заседания, 

дата 

ФИО 

выступающего 

Тема выступления 

«Пути 

совершенствования 

орфографической 

подготовки 

младших 

школьников». 

01.11.17 

Баринова М.В. 
"Использование современных образовательных 

технологий для  развития устной речи младших 

школьников" 

Желтоногова 

С.А. «Трудности младших школьников в усвоении 

русского языка» 

Демина И.А. 
«Поиск новых форм и методов урочной 

деятельности в свете требований ФГОС  НОО (на 

примере уроков русского языка)» 

Буланова Н.В.  
«Новый взгляд на использование игровой 

технологии на уроках русского языка (из опыта 

работы)» 

Сазонова Н.В. «Современная типология уроков деятельностного 

типа, анализ уроков каждого типа» 

«Взаимодействие 

семьи и школы в 

современных 

условиях». 10.01.18 

Молчанова 

Т.С. 

«Организация учебно-познавательной 

деятельности младших школьников на уроках 

математики (в свете требований ФГОС НОО)». 

Казурова Н.В. «Методика формирования у младших школьников 

вычислительных навыков» 

Власова С.А. 
«Методические аспекты подготовки младших 

школьников к Всероссийской проверочной работе 

в 4 классе по математике» 

Терскова О.В. 
«Методические подходы к обучению младших 

школьников решению текстовых задач» 

«Реализация 

требований 

стандарта при 

изучении предмета 

«Окружающий 

мир»: от 

предметных 

действий к 

универсальным». 

28.03.18 

Сазонова Н.В. 
«Формирование универсальных учебных 

действий в условиях учебного сотрудничества (на 

примере уроков окружающего мира)» 

Баранова Г.И. «Методические приемы формирования и 

активизации учебной деятельности на уроках 

окружающего мира (из опыта работы)» 

Кирюшкина 

О.Е. 

«Учебный диалог на уроках окружающего мира 

(из опыта работы)» 

Мавренкова 

Ж.Н. 

«Использование элементов исследовательской 

деятельности на уроках окружающего мира» 

  

 В рамках преемственности между начальной школой и среднем звеном были 

запланированы и успешно проведены следующие мероприятия с творческим 

объединением учителей гуманитарного цикла: 

1. Составлен и утвержден план работы по преемственности между начальным и 

средним звеном на год. 



2. Совместная работа ТОУ начальной школы и среднего звена: 

- Выступление «Анализ адаптации учащихся 5-х классов (итоги срезовых работ по 

русскому языку)» Романовой В.Н. и Решетняк Г.Н. на заседании ТОУ учителей начальных 

классов «Пути совершенствования орфографической подготовки младших школьников». 

 Был запланирован круглый стол по проблемам преемственности начального и 

среднего звена совместно с учителями ТОУ гуманитарного цикла «Основные проблемы 

преемственности между начальной и основной школой и возможные пути их решения». 

Учителя должны были выступить по теме: «Система работы по развитию речи в УМК 

«Начальная школа 21 века». По объективным причинам круглый стол не состоялся 

(перенесѐн на ноябрь 2018г.) 

3. Контроль УУД  учащихся 5-х классов (в течение года) 

 В целях обмена опытом в 2017-2018 учебном году были даны следующие 

открытые уроки: 

- Баринова М.В. провела открытый урок по русскому языку «Слово и предложение» (УМК 

«Начальная школа XXI века») 

- Сазонова Н.В. провела открытый урок по русскому языку во 2 классе по теме: 

«Обобщение по теме: «Виды предложений по цели высказывания»» (УМК «Планета 

знаний») 

- Бондарь О.И. провела открытый урок обучения грамоте по теме: «Знакомство с буквами 

Г, г» (УМК «Начальная школа XXI века») 

- Мавренкова Ж.Н. провела открытый урок обучения грамоте по теме: «Звук [ж], буквы 

Ж, ж» (УМК «Планета знаний») 

- Баринова М.В. провела открытый урок русского языка во 2 классе по теме: «Значение 

суффиксов» (УМК «Начальная школа XXI века») 

- Герасимова Н.С. провела открытый урок окружающего мира во 2 классе по теме: «О 

правилах поведения» (УМК «Начальная школа XXI века») 

- Терскова О.В. провела открытый урок математики в 3 классе по теме: «Вычисление 

длины маршрута» (УМК «Начальная школа XXI века») 

Всего в этом учебном году было дано 7 открытых уроков  6 учителями, что 

составило 32% от общего состава ТОУ (в прошлом году – 47%). 

 В течение учебного года провелись почти все запланированные открытые 

внеклассные мероприятия, подготовили и провели эти мероприятия  84%  учителей 

начальной школы (100% в прошлом году). 

    В своей работе учителя начальных классов уделяют большое внимание 

повышению своего профессионального уровня, знакомясь с методической литературой, 

посещая курсы повышения квалификации. В этом учебном году курсы прошли 4 

человека - 21% учителей  (в прошлом году – 78%): 

№ 

п/п 

ФИО Тема  

курсов 

Кол-

во 

 часов 

Место  

прохождения 

Год  

прохожде

ния 

Номер 

удостовере

ния 

1. Желтоногова 

Светлана 

Александровна 

«Трудности младших 

школьников в 

усвоении русского 

языка: профилактика, 

72   АСОУ, Москва 2017 №10463-17 



диагностика, 

коррекция» 

2. Кормишина 

Марина 

Владимировн

а 

Комплексный 

подход к 

формированию 

предметных и 

метапредметных 

результатов: 

планирование, 

технологии, 

контроль.  

72 ООО 

«Корпорация 

«Российский 

учебник», г. 

Москва. 

2018 № ру-

2003/до  

Формирование 

УДД в условиях 

учебного 

сотрудничества в 

соответствии с 

требованиями 

ФГОС НОО.  

72 Академия 

социального 

управления, г. 

Москва. 

2018 № 539118 

3. Орлова 

Людмила 

Владимировна 

«Использование игр 

в развитии и 

обучении» 

180 ООО Учебный 

центр 

«Профессионал», 

г.Москва 

2017 № 00161216 

4. Сазонова 

Наталья 

Викторовна 

Формирование 

УДД в условиях 

учебного 

сотрудничества в 

соответствии с 

требованиями 

ФГОС НОО.  

72 Академия 

социального 

управления, г. 

Москва. 

2018 № 5402-18 

 

В 2017-2018 учебном году повысили свою квалификацию: 

- Казурова Н.В. – высшая квалификационная категория; 

- Орлова Л.В. – высшая квалификационная категория; 

- Желтоногова С.А. - высшая квалификационная категория; 

- Терскова О.В. - высшая квалификационная категория; 

- Демина И.А. - высшая квалификационная категория; 

- Буланова Н.В. - высшая квалификационная категория; 

- Баринова М.В. – первая категория; 

- Герасимова Н.С. – первая категория; 

- Пынзарь А.В. – соответствие занимаемой должности. 

 

 Активная методическая работа учителей начальных классов нашей школы 

вылилась в широкую трансляцию своего педагогического опыта: участиях в 

образовательных проектах и конкурсах, публикациях на сайте школы и других 

образовательных сайтах и изданиях. 



 Орлова Л.В. стала победителем районного конкурса "Педагог года-2018", 

номинация "Самый "классный" классный руководитель" 

 Дѐмина И.А. «Рождественские чтения» «Урок нравственности» - победитель 

 Власова С.А. Муниципальный конкурс методик "Литературные произведения как 

воспитательный и образовательный ресурс реализации программы "Разговор о 

правильном питании". - 1 место 

 Власова С.А. приняла участие в Региональном конкурсе методик "Литературные 

произведения как воспитательный и образовательный ресурс реализации программы 

"Разговор о правильном питании"- результатов пока нет. 

 Кормишина М.В. приняла участие в конкурсе на присуждение премии Губернатора 

Московской области "Лучший учитель-предметник и лучший учитель начальных 

классов". 

 Дѐмина И.А. приняла участие в конкурсе издательства Вентана-граф «Страна 

невыученных уроков» (Конкурс к дню семьи) - участник 

 Кормишина М.В. получила диплом за 1 место во всероссийской олимпиаде 

"Педагогическая практика" номинация: Проектная деятельность учителя начальных 

классов. (No 818773 от 19.05.2018) 

 Глухова О.В. стала лауреатом Всероссийского конкурса педагогического 

мастерства «ОБРАЗОВАНИЕ: от теории к практике» Сценарий праздника «9 мая - День 

Победы!» сайт Академии развития творчества «АРТ-талант»  

 Власова С.А. ("Литературные произведения как воспитательный и 

образовательный ресурс реализации программы "Разговор о правильном питании"), 

Желтоногова С.А. (Проект «Любимых детских книг творец - С. В. Михалков») 

участвовали в ежегодной губернаторской премии «Наше Подмосковье» - результатов пока 

нет 

 

 Публикации на образовательных сайтах: 

1. Баринова М.В. infourok.ru  Конспект урока русского языка «Правописание безударных 

личных окончаний глаголов 4 класс.» 

https://proshkolu.ru Сценарий праздника «День матери».  

2. Желтоногова С.А. infourok.ru  Консультация для родителей «Форма участия родителей 

в психолого-педагогической помощи слабоуспевающим детям», памятка для родителей: 

«Как научить ребенка стать самостоятельным», праздник на тему «По дорогам сказок 

Ш.Перро» 

www.prodlenka.ru Занятие по внеурочной деятельности: «Правильное поведение в гостях и 

за столом», занятие по внеурочной деятельности: «Мы – пассажиры», сценарий 

внеклассного мероприятия «Басни дедушки Крылова» 

3. Дѐмина И.А. infourok.ru разработки внеурочных занятий, внеклассных мероприятий 

multiurok.ru презентация 

Школьный сайт. Разработка внеклассного занятия «С историей не спорят»  

4. Сазонова Н.В. infourok.ru  Конспект урока русского языка в 3-м классе по теме: 

«Обобщение по теме: «Виды предложений по цели высказывания»», презентация к уроку. 

Школьный сайт. Конспект урока русского языка в 3-м классе по теме: «Обобщение по 

теме: «Виды предложений по цели высказывания»», презентация к уроку. 

5. Орлова Л.В. https://infourok.ru: конспект урока «Царства живой природы», конспект 

урока «Моя Родина-Россия», конспект урока «Л.Н.Толстой «Прыжок», конспект урока 

«Разнообразие мира животных», сценарий праздника «Цена ломтика». 

https://multiurok.ru Воспитательная программа класса «Город 21 века», рабочие 

программы по внеурочной деятельности для 4 класс. 

Школьный сайт. Сценарий праздника «Цена ломтика». 

https://proshkolu.ru/
http://www.prodlenka.ru/
https://infourok.ru/
https://multiurok.ru/


6. Терскова О.В. публикация в сборнике «Качество современного образования: традиции, 

инновации, опыт реализации» (IV Всероссийская научно-практическая конференция)  

статья «Современная информационная среда как условие повышения качества 

образования в начальной школе в условиях реализации ФГОС НОО» 

infourok.ru публикации 

 Свои публикации на школьном и других образовательных сайтах разместили 32% 

учителей начальной школы, в прошлом году – 61%.  

В течение года по итогам первого и второго полугодия были проведены 

административные контрольные работы, проведѐн сопоставительный анализ. На конец 

года результаты следующие:  

- отличников 50 чел. - 12% (в прошлом году - 12%) 

- хорошистов 238 чел. – 60% (в прошлом году - 59%) 

- КЗ – 93% (в прошлом году - 92%) 

  

 Задача повышения эффективности учебно-воспитательного процесса путѐм 

активизации познавательной деятельности учащихся реализовывалась через работу с 

одаренными детьми: 

Предметные олимпиады и конкурсы 

 Всероссийский уровень: 

 Конкурс – игра «Русский медвежонок – языкознание для всех» - 134  участника 

(25% учащихся начальной школы -  в прошлом году – 31%) 

 Конкурс – игра по математике «Кенгуру» - 166 участников (31% учащихся 

начальной школы-  в прошлом году – 37%)  

 Всероссийский конкурс по окружающему миру «ЧИП» - 141 участник (26% 

учащихся начальной школы - в прошлом году – 30% 

 Международный игровой конкурс по английскому языку British Bulldog 

 

 Муниципальный уровень: 

 Муниципальный этап олимпиады школьников по русскому языку 4 класс – 2 

участника 

 Муниципальный этап олимпиады школьников по математике 4 класс – 2 участника 

 Муниципальный этап олимпиады школьников по окружающему миру 4 класс – 2 

участника 

 Муниципальный этап конкурса чтецов 4 класс – 2 участника, 1 призѐр – Сидорова 

Валерия 4 «В» (Классный руководитель – Кормишина М.В.) 

 Школьный уровень: 

 Школьный этап олимпиады по математике 4 класс 

Количество участников: 18 человек 

Победители и призеры: 

№ п/п ФИ участника Класс Призовое место на 

школьном этапе 

ФИО учителя 

1 Варварин Вадим 4 "Г" 3 место Орлова Л.В.  

2 Беспалова Пелагея 4 "В" 3 место Кормишина М.В. 

 

 Школьный этап олимпиады по русскому языку 4 класс 

Количество участников: 18 человек 

Победители и призеры: 



№ п/п ФИ участника Класс Призовое место на 

школьном этапе 

ФИО учителя 

1 Липатова Таисия 4 "Г" 1 место Орлова Л.В. 

2 Болдырева Виктория 4 "А" 2 место Казурова Н.В. 

3 Горбунов Иван 4 "Г" 3 место Орлова Л.В. 

 

 Школьный этап олимпиады по окружающему миру 4 класс 

Количество участников: 16 человек 

Победители и призеры: 

№ п/п ФИ участника Класс Призовое место на 

школьном этапе 

ФИО учителя 

1 Горбунов Иван 4 "Г" 1 место Орлова Л.В. 

2 Кириллов Сергей 4 "А" 2 место Казурова Н.В. 

3 Липатова Таисия 4 "Г" 3 место Орлова Л.В. 

 

 Школьный этап конкурса чтецов 4 класс 

Количество участников: 10 человек 

Победители и призеры: 

 

№ п/п ФИ участника Класс Призовое место на 

школьном этапе 

ФИО учителя 

1 Сидорова Валерия 4 "В" 1 место Кормишина М.В. 

2 Михайлова Татьяна 4 "В" 2 место Кормишина М.В. 

3 Тимошенко Алѐна 4 "Б" 3 место Демина И.А. 

4 Михайлов Павел 4 "В" 3  место Кормишина М.В. 

 

 Конкурс по математике 3 класс - 25 участников 

Победители и призеры: 

Ученик Класс Учитель Место 

Дмитриева Александра 3 "Г" Сазонова Н.В. I 

Андрианова Дарья 3 "Б" Терскова О.В. II 

Борисова Диана 3 "Б" Терскова О.В. III 

Озеров Константин 3 "Б" Терскова О.В. III 

 

 Конкурс  по русскому языку 3 класс - 25 участников 

Победители и призеры: 

Ученик Класс Учитель Место 

Дмитриева Александра 3 "Г" Сазонова Н.В. I 

Ким Диана 3 "Б" Терскова О.В. I 

Епишина Варвара 3 "Д" Желтоногова С.А. II 

Озеров Константин 3 "Б" Терскова О.В. III 

Яснова Екатерина 3 "А" Баранова Г.И. III 

 

 Конкурс по окружающему миру 3 класс - 25 участников 

Победители и призеры: 

Ученик Класс Учитель Место 

Дмитриева Александра 3 "Г" Сазонова Н.В. I 

Кот Артѐм 3 "А" Баранова Г.И. II 

Гордеев Всеволод 3 "Б" Терскова О.В. III 

Краснова Майя 3 "А" Баранова Г.И. III 



 

 Конкурс чтецов 3 класс - 23 участника 

Победители и призеры: 

Ученик Класс Учитель Место 

Елисеева Полина 3 "А" Баранова Г.И. I 

Ефимова Екатерина 3 "А" Баранова Г.И. I 

Епишина Варвара 3 "Д" Желтоногова С.А. II 

Петухова Дарья 3 "Г" Сазонова Н.В. II 

Варѐнова София 3 "В" Кирюшкина О.Е. III 

Чобану Валерия 3 "Б" Терскова О.В. III 

 

 Конкурс по математике 2 класс - 23 участника 

Победители и призеры: 

Ученик Класс Учитель Место 

Газетова Ульяна 2 "Г" Герасимова Н.С. I 

Байкин Григорий 2 "Б" Пынзарь А.В. II 

Зуева Анна 2 "Г" Герасимова Н.С. III 

Орлов Радомир 2 "А" Глухова О.В. III 

 

 Конкурс  по русскому языку 2 класс - 21 участник 

Победители и призеры: 

Ученик Класс Учитель Место 

Байкин Григорий 2 "Б" Пынзарь А.В. I 

Денисов Максим 2 "А" Глухова О.В. I 

Скрипачѐва Милена 2 "В" Буланова Н.В. II 

Газетова Ульяна 2 "Г" Герасимова Н.С. III 

 

 Конкурс по окружающему миру 2 класс - 24 участника 

Победители и призеры: 

Ученик Класс Учитель Место 

Думова Кира 2 "В" Буланова Н.В. I 

Сусанин Никита 2 "В" Буланова Н.В. I 

Байкин Григорий 2 "Б" Пынзарь А.В. II 

Коновал Никита 2 "Д" Баринова М.В. III 

 

 Конкурс чтецов 2 класс - 15 участников 

Победители и призеры: 

Ученик Класс Учитель Место 

Коновал Никита 2 "Д" Баринова М.В. I 

Красавина Софья 2 "А" Глухова О.В. I 

Попадинец Валерия 2 "А" Глухова О.В. II 

Прасолова Таисия 2 "А" Глухова О.В. II 

Колбина Екатерина 2 "Г" Герасимова Н.С. III 

Медведев Кирилл 2 "В" Буланова Н.В. III 

 

 Конкурс по математике 1 класс - 22 участника 

Победители и призеры: 

Ученик Класс Учитель Место 

Ротанов Арсений 1 "Б" Бондарь О.И. I 

Шатаева Эвелина 1 "Г" Власова С.А. I 



Глотов Сергей 1 "А" Некрасова О.Н. II 

Иванова Анастасия 1 "Д" Молчанова Т.С. II 

Феткулина Юлия 1 "Г" Власова С.А. II 

Мальченко Вероника 1 "Б" Бондарь О.И. III 

 

 Конкурс  по русскому языку 1 класс - 24 участника 

Победители и призеры: 

Ученик Класс Учитель Место 

Феткулина Юлия 1 "Г" Власова С.А. I 

Резунтаева Виктория 1 "Д" Молчанова Т.С. II 

Глотов Сергей 1 "А" Некрасова О.Н. III 

Филиппов Захар 1 "Г" Власова С.А. III 

 

 Конкурс чтецов 1 класс - 22 участника 

Победители и призеры: 

Ученик Класс Учитель Место 

Арутюнян Лилит 1 "Г" Власова С.А. I 

Петухова Мария 1 "А" Некрасова О.Н. I 

Жаленко Мария 1 "Д" Молчанова Т.С. II 

Баландина Мария 1 "В" Мавренкова Ж.Н. III 

Бурова Арина 1 "В" Мавренкова Ж.Н. III 

Соколов Матвей 1 "Б" Бондарь О.И. III 

Шашкин Павел 1 "В" Мавренкова Ж.Н. III 

Метапредметные олимпиады и конкурсы 

Всероссийский уровень: 

 Всероссийский конкурс чтецов к юбилею С.Михалкова «ПОЭТ ИЗ СТРАНЫ 

ДЕТСТВА» Номинация «Чтение произведения» - Красавина Софья 2 "А" класс, 

Место I  

 Метапредметные онлайн-олимпиады учебного портала «Учи.ру» - участвуют 

учащиеся 11 классов 

 

Муниципальный уровень: 

 Муниципальный конкурс «Моя семейная реликвия» - 1 призѐр (Иванов Тимофей - 

4 «В» класс)  

 Конкурс детского рисунка «Мир науки глазами детей», 2017 г.,3 участника. 

 Международный конкурс детского творчества «Красота Божьего мира»,2017 г.,1 

участник. 

 Конкурс поделок «Рождественская ѐлка – 2018» - 3 участника 

 

Школьный уровень: 

 НОУ «Искатель» 

Количество участников: 26 учащихся (5% учащихся начальной школы, в прошлом году – 

5%) 

Победители и призеры: 13 учащихся 

 

Результаты  Всероссийских  проверочных  работ. 

 

РУССКИЙ ЯЗЫК 

НОО Кол-во  уч-ся Распределение групп баллов в % 



2 3 4 5 

Вся выборка 1442098 4.6 25.1 46.8 23.5 

Московская 

область 
74311 2.9 21.7 47.5 28 

Сергиево-

Посадский район 
2143 3.2 24.3 52.7 19.8 

ОУ 102 3.9 15.7 56.9 23.5 

Классы 4 «А» - 27 3 15 52 30 

 4 «Б» - 27 0 22 74 4 

 4 «В» - 23 8 8 45 39 

 4 «Г» - 25 4 20 56 20 

 

МАТЕМАТИКА 

НОО Кол-во  уч-ся Распределение групп баллов в % 

2 3 4 5 

Вся выборка 1460995 1.9 20 30.1 48 

Московская 

область 
76125 1 16.1 27.7 55.2 

Сергиево-

Посадский район 
2163 0.97 20.9 33.4 44.7 

ОУ 108 0 5.6 32.4 62 

Классы 4 «А» - 29 0 0 17 83 

 4 «Б» - 27 0 7 30 63 

 4 «В» - 26 0 8 46 46 

 4 «Г» - 26 0 8 38 54 

 

ОКРУЖАЮЩИЙ МИР 

НОО Кол-во  уч-ся Распределение групп баллов в % 

2 3 4 5 

Вся выборка 1452036 0.83 20.4 56.3 22.4 

Московская 

область 
75136 0.41 17.5 56.6 25.5 

Сергиево-

Посадский 

район 
2150 0.37 16.8 60.6 22.2 

ОУ 106 0 8.5 71.7 19.8 

Классы 4 «А» - 29 0 0 79 21 

 4 «Б» - 27 0 15 77 8 

 4 «В» - 24 0 4 75 21 

 4 «Г» - 26 0 8 71 31 

 

Анализируя работу ТОУ начальных классов можно отметить положительные 

моменты: 

 Все учителя вели работу системно, на профессиональном уровне, что могут 

подтвердить результаты всероссийских контрольных работ, итоговые работы по 

параллелям, КЗ 93% на конец года по начальной школе (выросло на 1%) 

 9 учителей (47%!) в 2017-2018 учебном году повысили свою квалификацию 

 Результативное участие учителей начальных классов в образовательных проектах и 

конкурсах (3 победителя муниципального уровня) 



 Благодаря творческой и слаженной работе коллектива ТОУ учащиеся начальной 

школы приняли активное и успешное участие в предметных и метапредметных 

олимпиадах и конкурсах школьного, муниципального и всероссийского уровня.  

 На заседаниях ТОУ рассматривались теоретические вопросы, носящие 

практический характер, обогащающие методическую копилку учителей.  

Недостатки в работе:  

 Невозможность выполнения намеченных планов в связи с объективными и 

субъективными причинами (заболеваемость, загруженность учителя). По этой 

причине не проведен круглый стол по проблемам преемственности начального и 

среднего звена совместно с учителями ТОУ гуманитарного цикла «Основные 

проблемы преемственности между начальной и основной школой и возможные 

пути их решения». 

 Очень низкая активность учителей в трансляции своего педагогического опыта 

через открытые уроки (32% учителей по сравнению с 47% прошлого года и 89 % 

позапрошлого), внеклассные мероприятия (84 % по сравнению со 100% прошлого 

года). 

 Низкая накопляемость методических материалов на школьном сайте. 

Проанализировав работу по приоритетным направлениям согласно целям и задачам, 

поставленным в начале учебного года, решено признать работу ТОУ удовлетворительной. 

Руководитель ТОУ учителей начальных классов _________ Сазонова Н.В. 


